

ООО «Био-Рус»

117405, г. Москва, ул. Дорожная, дом  
60Б, оф. 333а, 3 этаж  
[director@bio-rus.ru](mailto:director@bio-rus.ru)

ФГБУ «ВНИИЗЖ»

600901, г. Владимир, мкр. Юрьевец  
[zakupki@arriah.ru](mailto:zakupki@arriah.ru)

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПО ДЕЛУ № 033/07/3-14/2021  
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ

« 8 » февраля 2021 года

г. Владимир

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), в составе:

- «...» – председателя Комиссии – начальника отдела антимонопольного контроля торгов и органов власти;
- «...» – члена Комиссии - главного государственного инспектора отдела антимонопольного контроля торгов и органов власти;
- «...» – члена Комиссии – ведущего специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля торгов и органов власти

УСТАНОВИЛА:

28.01.2021 вынесено решение по делу № 033/07/3-14/2021, в котором жалоба ООО «Био-Рус» (ОГРН 1105032001238 ИНН 5032218376), на действия организатора торгов – Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный центр охраны здоровья животных» (ФГБУ "ВНИИЗЖ" ОГРН 1023301283720 ИНН 3327100048) и Комиссии по осуществлению закупок при проведении аукциона на поставку оборудования, извещение № 32009790583 от 10.12.2020 признана необоснованной.

В связи с допущенными опечатками (техническими ошибками), описками, руководствуясь ч. 2 ст. 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

## ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить в первом абзаце на пятой странице решения по делу № 033/07/3-14/2021 от 28.01.2021 описку (опечатку), заменив слова «(исх. № 1282-05-06 от 23.12.2020)» словами «(без номера без даты, поступили в антимонопольный орган 22.01.2021, вх. № 379, № 397)».

2. В седьмом абзаце на пятой странице решения по делу № 033/07/3-14/2021 от 28.01.2021, следует читать «планируемый к заключению договор не выходит за пределы», «из Единого реестра СМП от 10.12.2020».

3. Исправить в шестом абзаце на девятой странице решения по делу № 033/07/3-14/2021 от 28.01.2021 описку (опечатку), заменив слова «1 000 000,00 (один миллион) рублей», на «100 000 000,00 (сто миллионов) рублей».

4. В восьмом абзаце на девятой странице решения по делу № 033/07/3-14/2021 от 28.01.2021 следует читать «Учитывая установленные факты, на момент рассмотрения 30.12.2020 Комиссией заказчика по осуществлению закупок вторых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме № 32009790583 на поставку оборудования, со дня принятия решения ООО «Био-Рус» № 5 от 18.03.2018 об одобрении крупной сделки прошло больше года, также в нем отсутствовало указание на предмет сделки и иные ее существенные условия или порядок их определения, что нарушает требования п. 3 ст. 46 Закона об обществах с ограниченной ответственностью, п. 9.5.5, 9.5.5.4 Положения о закупке ФГБУ «ВНИИЗЖ», п. 4 раздела 1 документации об электронном аукционе № 32009790583».

Председатель Комиссии \_\_\_\_\_ «...»

Члены Комиссии:

\_\_\_\_\_ «...»

\_\_\_\_\_ «...»